

与水流职事站服事者的交通

读经：马太福音十章四十二节。

主借着释放祂启示的高峰，在祂的恢复里踏出了另一步；我们感谢祂，众召会都响应祂行动里的这一步。然而我有负担，要鼓励职事站的服事者进入主在祂恢复中行动的流。其实我盼望的是，职事站的服事者要领头，真正进入新的复兴，过神人的生活；这样，召会这基督身体的实际才得以在众召会中彰显出来。

神借着说话—祂话语的传布而作工

我满了感恩，因职事站的服事者宝爱这分职事，也爱他们在此有分的工作。我们在此主要是借着传布祂的话语，而为主的恢复效力。在每个世代，神都是借着说话来作工；这也就是传布祂的话语。没有从神来的谕言，就没有神的工作。因此，话语的职事—神话语的传布—至为紧要。我相信职事站所有的服事者，不是仅仅为着谋生而来此工作。当然，我们需要有一分适当的工作借以维生；不过，我们在此乃是爱主的人，巴望以构上时代的方式，在祂当前的恢复中与祂一同往前。所以，虽然职事站尽所能的顾到服事者的生活需用，但在此服事的人都不该只为着自己的需要。相反的，我们在这里都是为着传布主的话语，以服事恢复里的众召会同众圣徒，以及神所有的儿女。

服事者领头实行新路

今天在职事站服事的圣徒应当在新路上领头往前走，这新路就是主在地上之行动构上时代的路。我释放了好些讲到新路的信息，我信你们服事的人也读过了。但我希望看见职事站的服事者真正去实行那些信息的内容，并活那些信息的实际。这意思是，每当职事站的服事者来在一起，都要是活的。此外，我盼望他们当中有活而透彻的交通，不要只在职事站里有私下的交通，在其他各处也要如此。所有的服事者都当彼此相爱、彼此尊重、彼此帮助、彼此照顾，并照顾彼此的亲人、朋友和福音对象。好比说，我若正照顾一个表亲而需要协助，在交通里，服事者当中应该有一位帮助我带这位表亲得救。

服事者领头实行不分等级的身体生活

另外，我们在职事站服事的人要有一种生活，使别人一包括召会中的圣徒一能在其中看见我们乃是一个活的身体在尽功用，看见我们乃是基督身体上活而尽功用的肢体。换句话说，我们不该只满足于谈论基督的身体，或只看见众召会在过身体生活；我们希望看见服事众召会的职事站能活出一种生活，成为身体生活的一部分。众召会应当如何，在职事站服事的人就该领头成为那样的人。这样的生活中没有偏爱、仇恨、嫉妒、争竞或较力，更不该有批评；这些字眼不该存在于我们的字典中。此外，我们当中不该有野心、阶级、模仿和对抗。我成立这职事站的时候，至少与职事站的服事者聚了两次会，对他们说，『我们办公室中的每一位都是为这职事站服事的人，尽管我们可能有不一样的职责，包括管理、修稿、和其他各方面，但我们当中没有阶级之分。服事者在责任上不同，但在身分上，我侬都是圣徒，就是主恢复中的弟兄姐妹。我们不把外邦人的作法带进职事站。外邦人有阶级，导致他们当中有野心。然而，我们没有身分上的经理或工友。』

那时我说过，职事站的每一个人都要作工友。我吩咐服事的圣徒处理垃圾时，不要只管自己的办公室，也要顾到别人的办公室。好比说，一位服事者在清理自己的垃圾时，注意到有个服事者正在忙，这一位就应帮助正在忙的人清理垃圾。那位在作整洁时，或许还应当协助正在忙的人打扫他的区域。这样每个人就都是工友，当有人问起谁是工友时，我们可以回答我们都是工友。那会是个美妙的见证，见证我们在职事站实行的爱。

无论我们被指派的职务是甚么，我们的灵应当乐意接受职事站的所有任务。这会见证我们办公室中没有阶级。比方说，书籍装箱运送一直是我心头的担子。我们并非每天都要打包书本，因为有种的理由使我们难以这样作。因此，我们指定每周有一天来装箱。在那天之前，我累积所有的品项和单据；到了指定的那一天，我们才处理装箱。我们愿意看见的是，到了指定要装箱的那一天，职事站的每一位服事者，包括经理，以及修改信息的人，都能帮忙装箱。还有，弟兄们应当去作粗重的事，让姐妹们作轻省一点的事，因为知道她们是较软弱的器皿；（彼前三 7；）这是应该的，也是对姐妹们当有的尊重。一面说来，我们看弟兄和姐妹之间没有不同；（加三 28；）而就另一面说，弟兄应当在爱里去顾到较困难的事。

我盼望看见办公室里满了爱耶稣并寻求基督的人，大家没有别的目的，只是作为一个真正的身体，一起作工，彼此相爱并彼此相顾。但这意思不是说，我们应当形成一种在肉身或天然友谊上的关系。实际上，正确说来我们没有任何朋友或友谊；我们只有在我们亲爱主耶稣身体上同作肢体者之间的交通。

我在职事站圣徒们当中服事超过三十年，与一些人几乎是并肩同工，但我并未与任何一位圣徒有天然的关系或友谊。我对主充满感恩，在我年老的时候，祂带进一些年轻的圣徒，专特的与我一同服事。一九八四年我受主带领，要到远东去并停留一段时间；当时我已经八十岁，外出对我是件难事，因此我需要一名助手。我从未向别人题出这需要，主却给了我一位弟兄。那位弟兄来对我说，『李弟兄，我想跟你去，帮你打理所有事务上的安排，包括取得护照、签证、机票、以及其他所需。』他把许多事务打理好。我向主始终满怀感谢，祂将这样一位带来，在我身旁服事。那位弟兄不是我雇用的员工。事实上，我不信有那一个员工能像那位弟兄一样，给我那么多的照顾。从我表示想要留在台北一段时间的那天起，他就照料我的每一件事。谁能述说这是甚么？这样的劳苦和服事不是发生在企业里，乃是在主的身体里。

另外，还有一位服事者来职事站服事，我从未把他看作是员工，而是看作一位爱主的弟兄。在他来服事之前，我们不像现在有那么多房地产。今天他打理一切职事站拥有的房舍，昼夜服事并处理所有房舍实际的需要。他甚至在我们发现房舍的一些问题之前，就先题出来了。一个只在固定时间上班的人，无法处理他所作的一切事情。我题到这些服事者，为要陈明一些好榜样，主为服事者的劳苦赏赐他们。